

## Florin Spataru, despre înființarea AMEPIP: Ma aștept ca management-ul companiilor de stat monitorizate să devină profesionist

**Consiliile de administrație din companiile de stat monitorizate pe baza unor indicatori de performanță vor deveni profesionale, aspect care se va reflecta în rezultatele financiare, în creșterea veniturilor statului, considera Florin-Marian Spataru, consilier de stat în cadrul Cancelariei prim-ministrului.**

"Dacă ne referim strict la OCDE (Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică, n.r.), una dintre măsurile pe care le-am luat a fost înființarea Agenției pentru Monitorizarea și Evaluarea Performanțelor Întreprinderilor Publice (AMEPIP). Ma aștept ca, în perioada următoare, management-ul sau Consiliile de administrație din companiile de stat să devină unele profesionale, pe baza unor indicatori de performanță, aspect care se va observa atât în rezultatele financiare, cât și în creșterea veniturilor statului. O următoare etapă ar trebui să fie, din punctul meu de vedere, această capitalizare sau ieșire pe piață, fie că vorbim de privatizare sau de emiterea unor bonuri care să ducă la îndeplinirea unor obiective mari", a menționat Florin-Marian Spataru, la "Forumul Investitorilor - 2024: Provocarile și oportunitățile anului", organizat de Ziarul Bursa.

Agentia pentru Monitorizarea și Evaluarea Performanțelor Întreprinderilor Publice (AMEPIP) funcționează în subordinea Guvernului și în coordonarea prim-ministrului, prin Secretariatul General al Guvernului.

Totodată, Florin Spataru a mai spus că România are un obiectiv pe termen lung pe care și l-a asumat, respectiv decarbonizarea raportată la 1990.

"Din perspectiva mea, ar trebui să ne uităm peste 2024 pentru că avem un alt obiectiv pe termen lung pe care ni l-am asumat, decarbonizarea României raportată la 1990, scăderea cu 90% a emisiilor de carbon, a emisiilor de gaze cu efect de seră. Până acum acest obiectiv a fost realizat pur și simplu prin reducerea unor emisii: industrie, transporturi, centrale pe carbune, de acum încolo va trebui să investim masiv. Înseamnă că 300 de milioane de dolari vor trebui atrase prin fonduri europene, bugete de stat, mediu privat, pentru a realiza această decarbonizare", a mai spus Spataru.